

永康日报

2017年9月
丁酉年七月十二
星期六 今日8版
第8757期

2



永康日报公众微信



永康新闻二维码

金政在全市推进双创工作暨创建国家卫生城市表彰大会上指出 把 双创 融入永康城市发展血脉



记者 陈晓苏 杨成栋

本报讯 1日召开的全市推进双创工作暨创建国家卫生城市表彰大会,标志着我市由 创国卫 转入 后创卫 时代。市委书记金政强调,要始终坚持持久创卫、和谐创卫、民本创卫、系统创卫理念,更加注重常态建设和长效管理,在不断巩固成果、创新机制、拓展内涵的创卫过程中,让永城日渐优雅,更具现代气息、地域特色和人文魅力。市长朱志杰主持会议,市领导陈美容、朱世道、范晓东、吴婉珍、朱志昂、卢轶参加会议。

十年创国卫,漫长而艰辛。2016年,我市曾在两个月时间里连发三轮动员令、攻坚令,全市上下以前所未有的组织力量、前所未有的广泛动员、前所未有的浓厚氛围,迅速掀起了创卫热潮,从细节入手,着眼于全局,在书写 创国卫 这张民生答卷时,诠释全城创卫、全民创卫、全领域创卫的永康特色。

今年7月,我市正式被授予 国家卫生城市 荣誉称号。一朝梦圆,当国家卫生城市的金字招牌花落永康,永康人最大的感受,就是通过 创国卫,让城市面貌有了翻天覆地的变化。也是在环境变化的过程中,一部分顽疾和陋习得到纠正,人心得以凝聚,形象



得以塑造,素质得以提高,由内而外的变化,带来了效益,也实现了发展。

十年创卫,创出了永康气质的新提升,创出了永康发展的好环境,创出了永康百姓的幸福感,创出了永康铁军的精气神。金政总结前期 创国卫 工作时指出,这一场以上率下、全民参与的环境革命,体现出万众一心、拼搏奉献、克难担当、奋勇争先的 创卫精神,也兑现了百姓参与、百姓受益、共建共享的 创卫承诺。

国家卫生城市的荣誉不是终身制,今后,每三年为一个周期,我市将接受各级爱卫办的多次复查,国家卫生城市的创建成果为我市争创省示范文明城市打下良好基础,但这一成果

需要我们不断巩固并深化,百姓对美好生活的向往和期待也将鞭策我们继续努力。

创国卫 成功,恰恰就是新的开始。金政强调,从 创国卫 时代到 后创卫 时代,就要把创卫标准转化为常态管理,全市上下要坚定信心和决心,传承发扬好 创国卫 的珍贵经验和宝贵精神,要坚持耐心和恒心,保持延续好 创国卫 的良好势头和浓厚氛围;要坚持初心和诚心,巩固发展好 创国卫 这项民心工程、民生工程,深入推进打造 优雅城市·大美乡村。

金政指出,抓 双创,就是抓发展、抓环境、抓民生。全市上下要把荣誉放在身后,把不足看在眼里,把工作

抓在手上,翻篇归零重新出发。要在干群一心上谋合力,打好阵地战;在长效常态上下功夫,打好持久战;在监督管理上出硬招,打好攻坚战。要保持领导领着干,部门配合干,群众一块干的良好态势,强化部门监督,强化媒体监督,强化公众监督,确保城市管理精细化,创造载体多样化,氛围营造常态化,把 双创 融入永康城市发展的血脉,让 双创 的过程成为城市持续转型、环境持续改善、秩序持续优化、服务持续提升、群众持续受益的过程。

会议明确,我市将把 双创 工作纳入整个中心工作一起部署,一起规划,一起落实,把 双创 与 三个围剿、生态廊道建设、小城镇环境综合整治等工作紧密结合,积极探索城乡联动的创建模式,推动创建工作向农村延伸。如今,城区道路已划分成138个路段,由88名街区领导班子、工作组负责人和社区主任认领并担任路长。在实施路长负责制的同时,我市还将出台书记查卫生制及市委常委会专题研究创卫工作制。

会上,朱志杰代表市政府与相关部门负责人签订了城区环境卫生长效管理机制责任书。会议还对创建国家卫生城市先进集体和先进个人代表进行表彰(如图),卫计局、东城街道、经济开发区负责人作表态发言。



长效管理,让城市优雅起来

本报评论员

十年磨一剑,迢迢创卫路。

自2007年4月提出创建国家卫生城市以来,市委、市政府始终秉持持久创卫、和谐创卫、民本创卫、系统创卫的创建理念,把创卫作为改善人居环境,提升市民生活品质的民生工程 和 德政工程 常抓不懈,一抓到底。经过十年的不懈努力,市容市貌有了显著变化。不知不觉中,市民会发现我们的城市正变得越来越美丽,街道更整洁了,公共设施更齐全了,永城的夜景更迷人了,群众的幸福感和获得感更高了。与此同时,随地吐痰、乱丢垃圾、高空抛物等现象明显减少,自觉维护环境卫生和遵守公共秩序正成为市民的良好习惯。

这些令人欣喜的变化,与创卫有着无法切割的联系。但我们也应该清醒地认识到,进入到 后创卫 时代,也是 松一松 放一放 歇一歇 缓一缓 思想最容易回潮的时

候。从近期巡查以及群众的反应来看,当前城市整体环境卫生有一定程度滑坡,特别是环境卫生乱象有反复,城市秩序乱象有反弹,餐饮行业乱象有抬头等问题突出。这些问题虽是 个例,但也反应出我市在城市发展中还存在许多不足和缺陷,还没有完全形成系统性、综合性、长效性的管理机制,迫切需要在长效管理上下足功夫、取得突破,实现城市发展水平的新提升。

创卫没有休止符,更不会一劳永逸。全市上下必须始终保持清醒的头脑,建立健全长效管理机制,确保创建劲头不松懈、创建力度不减弱,不断巩固提升创卫成果,全面深化城市管理能力和治理水平,全力做好 后创卫 时代的城市环境卫生长效管理。要全面推进长效管理机制建设,牢固树立 一把手 负总责机制,全面实行 门前三包、城区道路

路长负责制,深入落实督查考评机制。要全面提升市容环境综合治理,继续加大清扫保洁力度,继续加大乱停乱放治理力度,继续加大流动摊贩、出店经营、占道经营的治理。要全面提升重点场所卫生监管,继续加强农贸市场的长效管理,继续加强 六小行业 的日常监管,继续加强餐饮行业的专项整治,继续加强城中村、城郊村的综合治理。

当前,我市正大步走在 优雅城市·大美乡村 的建设道路上,全市上下要再接再厉,继续发扬在创卫工作中形成的可贵热情和干劲,继续运用创卫工作的宝贵经验,建立长效机制,加强长效管理,以更高的工作定位和标准巩固提升创卫成果,全力打造 天蓝、水清、人和 的良好城市环境,切实提升群众的满意度和幸福感,为全面奔小康,永康新腾飞做出新的贡献。



中国农业银行 永康市支行

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

创建双拥模范城 助力永康新腾飞

永康日报 广告中心 热线:87138766 地址:望春东路88号

距第22届 中国五金博览会开幕

还有 24 天